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КІНЕЦЬ ТРЕТЬОГО І ЧЕТВЕРТОГО 
ВИМІРУ 

Відхід багатьох душ 
️ 

https://www.youtube.com/watch?v=KlK4BbT20dE 
 
Багато істот хвилюються, тому що вони відчувають відхід члена своєї сім’ї, 

друзів, знайомих і навіть істот, у яких, здавалося, все життя попереду, хоча 

раптово і без попереднього повідомлення, смертельна хвороба, 

ускладнення в останню хвилину , через якусь просту процедуру або 

трагічний випадок змусив цю істоту швидко покинути цей літак. Але чому 

це відбувається в такому масштабі? Улюблена істота Світла, справді вже 

давно відомо, що це останнє земне втілення для багатьох, хоча, почувши 

це, ви можете запитати, чому? 

Як ми заявляли в багатьох розділах каналу, ми перебуваємо в чудовому 

процесі на особистому та колективному рівнях, який спонукає нас зробити 

квантовий стрибок, якого людство ще не бачило. Ми виходимо за межі цієї 

ери й переходимо до наступної, але що це означає? Це означає, що мати 

Гея разом із усією нашою Сонячною системою здійснює повну подорож у 
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висхідній спіралі до місця походження, тобто до відправною точкою, але на 

набагато вищому етапі. 

На думку мудреців, галактична ера означає сім спіральних поворотів і має 

певний час. Половина цього часу — ніч, інша — день. Це означає, що 

щоразу, коли відбувається зміна ери або зміна ночі на день або дня на ніч, 

відбувається заміна тих, хто бере участь у роботі, тобто групи душ, які 

виконували роботу Світла до мета узгоджувалася з еволюцією, яку 

очікували від Вищих планів. Отже, розуміючи вищесказане та враховуючи, 

що ми перебуваємо на зміні ери, враховуючи, що вся робота третього та 

четвертого виміру закінчилася, де ми перебували на карантині з 

доленосною програмою вічної карми, відчуваючи відчуття нездатності 

еволюціонують у більшості втілень, які ми пережили, багато душ відходять, 

хоча лише ті, які погодилися зробити це за божественним планом. 

Хоча це сталося головним чином через негативні сили регресивних істот, 

які маніпулювали нашою Системою, і це відбувалося, як ми згадували в 

розділі каналу під назвою Атлантида і Лемурія, 

прояв майбутнього в минулому, де ми сказали вам, що в той час існували 

регресивні істоти, які увійшли, коли Атлантида стала негативною, і істоти 

світла, які в той час піклувалися про еволюцію раси, тобто Конфедерація , 

яка не знала, як впоратися з такою ситуацією. 

Насправді багато хто з нас були в той момент, хоча ми цього не 

пам’ятаємо, але ті з нас, хто мав можливість зв’язатися зі спогадами 

того часу, як і в моєму випадку, коли я жив в Атлантиді, ми змогли 

пригадати 

яскраво, що сталося в цій чудовій цивілізації. Ці регресивні істоти увійшли, 

щоб завершити цей експеримент, який ніколи раніше не проводився, але з 

головною метою не втратити роботу, яка була розроблена на рівні 

свідомості, враховуючи, що це було зроблено тисячі років тому. З вищих 

планів вони вирішили поставити планету на карантин, це означало, що 

ніщо не може ввійти і ніщо не може вийти. Отже, кожна істота, яка була там, 

була в пастці до тих пір, поки не було потрібно, щоб вібрації Геї знову 

піднялися, що сталося в 2016 році, коли наша планета стала планетою 

конфедерації. 
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Таким чином, як і більшість істот, які знаходять себе втіленими, ми вже 

завершуємо досвід у максимальній щільності матерії, на кульмінації того, 

що ми називаємо Життям. Це останнє втілення для багатьох, особливо 

для тих із нас, хто втілювався з часів Атлантиди та Лемурії, тому що ми є 

тими, хто вважається старими душами. Хоча в багатьох випадках істоти, 

які діляться знаннями через нашу свідомість, керовані люблячими істотами 

Світла, які супроводжують нас, повинні будуть залишитися на додатковий 

час, щоб продовжити цю роботу, поки енергія та інформаційні пакети не 

будуть повністю заякорені. землі. 

 

 
Коли цей процес досягає кульмінації, Земля, яку ми знаємо як Третій і 

Четвертий виміри, повністю зникає, тоді всі ті, хто зробив свій досвід, так 

само, як коли ми переходимо від ночі до дня, здійснюється зміна списку 

Душ . Як ми вже згадували раніше, контракт на ваші послуги закінчується, 

отже, ви повинні піти, але куди ми йдемо? Навіть якщо ви не пам’ятаєте, 

саме так почалася пригода вашої душі мільярди еонів тому. 

Ви вийшли як чиста іскра світла з надр нашого Божественного Отця. Коли 

ви були перед Творцем, душі-добровольці попросили принести світло за 

допомогою експериментів на нову планету. у цьому куточку Галактики, 

матері Землі, чия сутність або планетарна душа відома як Гея. Пізніше вам 

сказали, що на тій шкільній планеті існували два правила гри для істот, які 

прийшли на цю місію служіння: перше полягало в тому, що була вільна 

воля, а друге полягало в тому, що ви не пам’ятали, хто ви перебувають на 
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рівні вашої божественної сутності, тобто істоти світла, замаскованої під 

людину. 

Після прекрасних втілень, об’єднаних із Божественним Батьком-Творцем у 

повній свідомості з усіма вашими божественними потенціалами, 

активованими за часів Лемурії, Атлантиди та інших, ми хотіли відчути гру 

та пограти в богів, від’єднаних від Божественного Джерела. Це змусило нас 

піти від єдності до подвійності та розділеності, забуваючи протягом 

багатьох тисяч років, що ми є божественними істотами, і тому ми відчували 

в кожному втіленні найрізноманітніші знання, які були записані в нашій душі. 

Це болісне роз’єднання в цьому третьому вимірі відбувається як 

експеримент, щоб зрозуміти, як ми, душі, будемо реагувати, коли 

від’єднаємося, хоча лише на вигляд від нашого справжнього Батька-

Творця. І це те, що зараз відбувається з кінця минулого століття в 

еліптичному та спіральному русі нескінченних зірок і планет Космосу, які 

невблаганно наближають нас до Центрального Сонця Галактики. І це 

почало розкривати та пробуджувати нас до того, ким ми є насправді, 

включно з тим, якою була наша справжня мета та зобов’язання, яке ми 

досягли за еони часу до Божественного Батька, щойно запущеного у 

Всесвіт. 

Мила душе, є тільки один шлях повернутися додому, повернутися до дому, 

з якого ми вийшли. Це підкорення людського «я» божественній Душі, якою 

ми є, так що вона є тим, хто веде нас через свою любов назад до нашого 

походження, нашого дому, до Батька нашої душі. У походженні ми були 

дані Світлу без свідомості, щоб батько міг відчути себе через нас, і тепер у 

цьому поверненні до Джерела/Батька-Творця ми віддамося, об’єднані в 

нескінченному, його сутності: Любові. 

Отже, ми, душі, є розширенням і тим самим божественним Батьком. Ми 

ніколи не самотні, ніколи, це неможливо. І тепер, коли ви розумієте, що ми 

перебуваємо в Підйомі до єдності п’ятого виміру, постає питання, що таке 

п’ятий вимір, про який так багато говорять, але про який ніхто не знає?: 

П’ятий вимір є початком божественного. алхімія, злиття вашого людського 

Я з вашим божественним Я, Душею. Це здача, і коли ми говоримо про 

здачу, ми говоримо про прийняття. 
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Якщо ви подивіться на зміни та ситуації, які ви відчуваєте у своєму житті, 

вони не відбуваються автоматично. Ви створили їх, спочатку у своїй 

свідомості через сприйняття вашої власної реальності, чи то через ваші 

найглибші любовні прагнення, чи страхи, чи переконання, свідомо чи 

несвідомо. 

Сприйняття того, що відбувається у вашому житті за межами вас, є 

дзеркалом того, що відбувається всередині вас. Єдине, що є по-

справжньому реальним, - це ваші почуття і засноване на вібрації вашої 

свідомості, з якої ви сприймаєте реальність. Не ототожнюйте себе з 

персонажем, якого ви представляєте в цій виставі, і пам’ятайте, що ви, як 

божественна істота, якою ви є, переживаєте себе як людина. 

Таким чином процес розкриється вам не як те, ким ви є, помилка, а як 

дослідник ваших тіней і світла від любові, від капітуляції без боротьби і з 

великою ніжністю до свого єства, у вашому власному темпі. Ми повинні 

бути дуже обережними з нашим его. Все збільшується Світлом. Куди б ви 

не звернули увагу, це зростає. Енергія йде за думкою. 

Усунувши багато шарів ран і травм із минулих життів, ви виявите, що так 

довго від’єднані від свого внутрішнього Бога та духа Батька, ви можете 

відчути, що пропозиція підкоритися Божественній Волі викликає у вас страх, 

але незабаром ви почнете знати й відчувати, поки ви підтвердите себе на 

шляху вашої повної капітуляції, що нам нема чого боятися. 

Цей страх не є реальним, тому що ми живемо в тому самому диханні життя, 

що й божественний Батько, який огортає божественною Любов’ю вашого 

серця страх, який може спроектувати розум, передає наказ вашого життя 

до вашої присутності Я є душа, за виконання таким чином свого 

божественного наміру, закріплення на землі Світла Батька, яким є ви самі, 

ваша вічна душа. 

Наша сутність вийшла з власного лона Отця. Ми — ваш власний, 

здавалося б, окремий досвід у фізичних тілах. Ваша божественна 

присутність тепер схожа на люблячого батька, який відкриває своє серце 

тій людській особистості, яка втомилася від того, що стільки життів 

відводить від подвійності, плутанини та страху, щоб злити це з сутністю 

любові, яка є вашою сировиною, вашим світлом. 
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Божественна воля не походить від Бога поза нами, це просто богиня чи бог, 

якими ми завжди були, хоча, перебуваючи у фізичному втіленні, ми схильні 

тимчасово забути про це. Підкоритися божественній волі — це благодать, 

яку ви даруєте собі. Богиня чи бог, якими ви є, кличуть вас піддатися шляху, 

який відкривається перед вами день у день, з любов’ю та довірою, 

відкрийте очі свого серця, щоб почути його шепіт. 

Чим ближче ви наближаєтеся до своєї божественної присутності, 

відбувається вплив комунікуючих енергій, тим більше ви віддаєтеся. Бог 

скеровує ваше життя, і ви відчуваєте, що воно тече з глибоким спокоєм і 

внутрішньою радістю по дорозі Вознесіння, і пам’ятайте, люба душе, 

внутрішня подорож плюс тертя із зовнішнім світом створюють іскру досвіду, 

а роздуми – це тертя душі. з матерією. 

Ви втілилися на Землі, тому що це площина демонстрації та самопізнання 

Божественного Отця через вас, вашу душу. Взаємодіючи зі своїм 

божественним Я, душею, якою є ви, ви відчуєте, як ваша частота Світла 

збільшиться, щоб повністю воскресити безсмертну істоту, якою ви є. 

Довіряйте своїй інтуїції, оскільки наші провідники, наші вчителі та наші 

близькі супроводжують і захищають нас від вищих планів. 

Наші Провідники — це ті розвинуті душі, які допомогли нам реалізувати 

плани нашого пренатального планування, щоб досягти еволюції, яку 

потребувала наша душа. Наші Вчителі — це ті душі, які допомагають нам 

вийти за межі конкретних подій у любовний спосіб, а наші близькі — це ті 

істоти, які розділили з нами в тому чи іншому втіленні подорож, яку ми 

називаємо Життям на цьому рівні. 

Але найголовніше не забувати, що вони можуть поважати лише нашу 

вільну волю, тому ми повинні приділяти пильну увагу знакам і особливо 

інтуїції, оскільки саме через неї ці Істоти можуть направляти і орієнтувати 

нас для досягнення мети, для якої ми опиняємося в цьому чудовому місці. 

Отже, покидаючи це останнє втілення, більшість душ повертаються до 

своїх початкових тіл, тих, які вони залишили в підвішеному стані багато 

років тому, коли вирішили здійснити цю чудову пригоду. Хоча вони 

повністю про це забули, оскільки багато хто з нас належать до різних місць 

у Космосі та мають свою зоряну систему походження, де ми продовжуємо 
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розвиватися на рівні свідомості, але в дуже високих вібраціях за межами 

людської думки. 

У деяких випадках душі можуть вирішити продовжити свій досвід на інших 

планетах, оскільки сама еволюція є необхідністю, хоча це залежить лише 

від потреб душі в цей конкретний момент. Хоча деякі душі 

продовжуватимуть втілюватися на цій прекрасній планеті, але вже в 

п’ятому вимірі, переходячи на набагато вищі рівні, оскільки третій і 

четвертий виміри повністю зникнуть. З цієї причини ми опиняємося в 

унікальному та надзвичайно важливому моменті в рамках чудового досвіду, 

який ми виявляємо тут, на Землі. Тоді пам’ятайте, що це буде ваш останній 

досвід. ЯКЩО це буде ваше останнє втілення, насолоджуйтесь кожною 

миттю в повній мірі від цього священного й делікатного бальзаму, який ми 

називаємо Життям у Людстві. 

Мої слова - лише знаки, щоб у вас ви могли знайти свою правду. Ті з нас, 

хто виконує цю роботу в повній свідомості Любові, вважають ваш лайк і 

вашу підписку дуже цінними, тому що завдяки виконанню цих простих дій 

контент розпізнається алгоритмом як цікавий і рекомендований більшій 

кількості душ, яким це може знадобитися. 

Я бажаю тобі багато благословень і нехай ти знайдеш спокій на всьому 

шляху.  

Моя душа вітає твою душу 


